

Наградной лист

Почетный знак

(наименование
«Семейная доблесть»

награды
I степени

Приморского края)

1. Сведения о супруге

1. Фамилия: **Иванов**

Имя: **Иван**

Отчество: **Иванович**

2. Пол **мужской**

3. Дата рождения **20.07.1935**

(число, месяц, год)

4. Место рождения: **гор. Владивосток Приморского края**

(в соответствии с паспортом гражданина Российской Федерации)

5. Имеющиеся государственные, ведомственные награды, награды Приморского края и даты награждений: **Медаль «Ветеран труда», 1985.**

6. Имеющиеся поощрения Губернатора Приморского края, Законодательного Собрания Приморского края, органов местного самоуправления и даты поощрений: **Благодарность Губернатора Приморского края, 1989; Почетная грамота Законодательного Собрания Приморского края, 2001; Медаль и грамота «За любовь и верность», 2019.**

2. Сведения о супруге

1. Фамилия: **Иванова**

Имя: **Мария**

Отчество: **Ивановна**

2. Пол **женский**

3. Дата рождения **11.04.1940**

(число, месяц, год)

4. Место рождения: **гор. Владивосток Приморского края**

(в соответствии с паспортом гражданина Российской Федерации)

5. Имеющиеся государственные, ведомственные награды, награды Приморского края и даты награждений: **медаль «Ветеран труда», 1984.**

6. Имеющиеся поощрения Губернатора Приморского края, Законодательного Собрания Приморского края, органов местного самоуправления и даты поощрений: **Медаль и грамота «За любовь и верность», 2019.**

3. Общие сведения

Домашний адрес: **Приморский край, г. Большой Камень, ул. Агатовая, д. 1.**

Свидетельство о заключении брака **П-АА № 000001 от "18" июня 1960 г.**

4. Характеристика представляемых лиц (без повторения сведений пунктов 1-3 наградного листа)

Иван Иванович и Мария Ивановна познакомились в далеком 1958 году во время работы на рыболовецкой базе «Путятино». Мария работала укладчицей, а Иван рабочим.

18 июня 1960 года в городе Владивостоке супруги поженились. Через два года, в 1962 году, у них родилась дочь Ольга, а еще через год – сын Виктор.

С 1965 года и до выхода на заслуженный отдых супруги Ивановы неизменно трудились на заводе «Восток». Иван Иванович был маляром-гуммировщиком 4 разряда, бригадиром. Работа была тяжёлая, приходилось иметь дело со свинцовыми красками, нитролаками, но, несмотря на это, заказы всегда выполнялись вовремя. В коллективе его ценили и уважали, он был настоящим примером для молодых рабочих, делился с ними опытом. За период работы зарекомендовал себя трудолюбивым, знающим специалистом, умелым руководителем бригады. За успехи в соцсоревновании, примерную трудовую и общественную дисциплину неоднократно поощрялся администрацией цеха и дирекцией завода почетными грамотами.

Мария Ивановна работала стрелком ВОХР, где зарекомендовала себя добросовестным, дисциплинированным работником. За честное и принципиальное исполнение своих служебных обязанностей неоднократно поощрялась почетными грамотами и денежными премиями.

Успешная трудовая деятельность и постоянная занятость на производстве не помешали Ивану Ивановичу и Марии Ивановне создать дружную, сплочённую семью. Отец, заядлый рыбак, мастерил вместе с детьми удочки, готовил снасти. Часто вся семья выезжала на море, на дачу, в лес за грибами, папоротником, иными дикоросами. Мать приучала дочь вести домашнее хозяйство, учила готовить, шить. Когда дети учились в школе, Мария Ивановна состояла в родительском комитете, пользовалась заслуженным уважением учителей и других родителей. В семье всегда царили доброта, доверие, дружелюбие, взаимопонимание. Даже сейчас, будучи пожилыми людьми, они не остаются равнодушными к чужой беде, отзываются на любую просьбу. Такая атмосфера в семье позволила супругам воспитать достойных детей.

Дочь Ольга окончила медицинский институт, работает врачом в Краевой клинической больнице, занимает должность руководителя. На работе пользуется заслуженным авторитетом и уважением, неоднократно награждалась за добросовестный труд почётными грамотами. Вместе с мужем, командиром подводной лодки, капитаном второго ранга, воспитала двоих сыновей. Старший сын Иван (1986 г.р.) спортсмен – легкоатлет после окончания университета служит в Федеральной службе безопасности, женат. Его жена – старший лейтенант УФСИН. Младший сын, Андрей, (1987 г.р.), получил высшее образование и работает инженером информационных технологий. Андрей пишет стихи, участвовал в конкурсе молодых поэтов в городе Большой Камень, на котором занял третье место. В семье царит мир, дети продолжили следовать традициям, заложенным в семье родителей, основанным на взаимопонимании и уважении.

Сын Виктор получил среднетехническое образование, в настоящее время работает на заводе «Звезда». В коллективе пользуется уважением. Виктор с супругой воспитали двоих сыновей. Во время учебы детей неоднократно награждались грамотами за активное участие в жизни школы и класса. Старший сын Сергей (1986 г.р.) участвовал в математических олимпиадах в школе, награждался грамотами за активное участие в трудовых делах класса, работает инженером в городе Владивосток, его жена Александра – заместитель заведующего филиалом Сбербанка. Младший сын Владимир (1991 г.р.) увлечен шахматами, занимал призовые места: 1 место в студенческих играх, 3 место в студенческой олимпиаде «Инженерная графика». Получил три высших образования, работает в авиакомпании инженером по эксплуатации воздушных судов, пользуется уважением у руководства, ответственно относится к работе, постоянно повышает свою квалификацию. Жена Владимира работает там же бортпроводником.

Иван Иванович и Мария Ивановна богаты не только детьми, но и внуками. Все шесть внуков для них родные без всяких различий. Внуки искренне любят дедушку и бабушку, относятся с уважением к старшему поколению, проявляют о них заботу, стараются прийти на помощь.

Прожив 60 лет вместе, Иван Иванович и Мария Ивановна пронесли через всю жизнь любовь, уважение, взаимопонимание, стали примером для подражания для младших поколений, привили эти качества детям и внукам, воспитали достойную смену себе.